	Мектеп – лицей 

	Пән мұғалімі: Жумагулова  А.Т.

	Сынып: 7 «А» сынып 

	Қатысқан:                                                     Қатыспаған:

	Күні  17.10.19 

	Сабақтың тақырыбы
	Өнердегі заманауи стильдік бағыттарды зерттеу негізінде тәжірибелік жұмыс орындау


	Оқу мақсаттары:

	7.2.1.1 Күрделі шығармашылық идеялары мен сезімдерін білдіру үшін, өнер құралдары мен әр түрлі техникада таңдалған қасиеттері мен тәсілдерін визуалды элементтерді таңдау және негізделген түрде анықтау   


	Сабақ   мақсаты
	Барлық оқушылар: Өнер құралдары мен әр түрлі техникада таңдалған қасиеттер мен визуалды элементтерді таңдау тәсілдерін сипаттайды 


	
	Көпшілігі: Күрделі шығармашылық идеялары мен сезімдерін білдіру үшін, өнер құралдары мен әр түрлі техникада таңдалған қасиеттер мен  визуалды элементтерді таңдау және негізделген түрлерін  анықтайды    


	
	Кейбірі: Күрделі шығармашылық идеялары мен сезімдерін білдіру үшін, өнер құралдары мен әр түрлі техникада таңдалған қасиеттер мен  визуалды элементтерді таңдау және негізделген  тәсіл түрлерін  орындайды    


	Ойлау дағдыларының деңгейі
	Білу, түсіну,қолдану, талдау 

	Бағалау критерийлері
	Күрделі шығармашылық идеялары мен сезімдерін білдіру үшін, өнер құралдары мен әр түрлі техникада таңдалған қасиеттер мен  визуалды элементтерді таңдау және негізделген түрлерін түсінеді     


	Тілдік мақсаттар
	Эмоция, кадр


	Тақырып бойынша алдыңғы білім
	Комикстер, композиция




	                                                                 Сабақ барысы


	Жоспарланған
уақыт
	Жоспарланған  жаттығу  түрлері
	Ресурстар

	Басы


5 минут







	Ұйымдастыру
Оқушылармен  амандасу
1.Жағымды психологиялық ахуал қалыптастыру
 Әр  оқушы өз есімнің бірінші әрпіне қарай бойындағы жеке қасиетін қосып, жақсы тілек айту керек. 
Мысалы: мен Бақытнұр бақытты қызбын....
 
1-тапсырма:Үй тапсырмасы 
1.Қазақстанның белгілі суретшілері кімдер?
2.Комикс дегеніміз 

ҚБ: Мұғалім пікірі

	

Психологиялық ахуал





(сұрақ –жауап)

	





Ортасы
7 минут








10 минут



Соңы
15 минут



Кері байланыс
2 минут
	Тақырыпты ашу
Сен білесің бе? картинка көрсетіледі 

Жаңа тақырып:
Сабақ мақсатымен таныстырамын 

Рой Лихтенштейн өмір баянымен таныстыру (слайд)
	
2-тапсырма: Жаңа сөздерге анықтама беріңіз (жұптық жұмыс)
  
Эмоция, кадр, Рой Лихтенштейн, Комикс 

ҚБ: «Мұғалім арқылы » ауызша 

3-тапсырма: Жұптық жұмыс  
Комикс салу 
Дайындалған комикске ат қоюды.

ҚБ: Өз ара бағалау (Көршіңе тілек )

4-тапсырма: Топтық жұмыс  
Кіші форматты үлкен форматқа салу (Постер)

ҚБ: бірін-бірі бағалау  (Екі жұлдыз бір тілек )



Эмоция салу (Жұлдызды сәт )


	       (слайд)
(Сұрақ –жауап)


(слайд)






Оқулық, белсенді тақта 







(Постер)
Көрнекі құралдар












